



ROMANIA
JUDETUL MARAMURES
COMUNA VALEA CHIOARULUI
Str. Principala, Nr. 194, CUI 3694543
Telefon: +40 (0)262 480 436; Fax: +40 (0)262 480 436
E-mail: primaria_chioar@yahoo.com
Web: www.valeachioarului.ro



ANUNT DE INTERES PUBLIC

În vederea unei bune funcționări și organizări la nivelul Biroului Agricol al comunei Valea Chioarului, cât și în ceea ce privește transmiterea de date reale către centrele locale și/sau județene ale APIA, având în vedere prevederile OG nr. 28/2008 privind registrul agricol și ale Ordinului nr. 25/1.382/37/1.642/14.297/746/20/2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024, Primăria Comunei Valea Chioarului aduce la cunoștința persoanelor fizice și juridice obligația acestora de a declara următoarele date pentru înscrierea în registrul agricol, astfel :

– între 5 ianuarie și ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri;

– între 1 și ultima zi lucrătoare a lunii Mai, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

Persoanele fizice și juridice au obligația să declare anual datele relevante, pentru a fi înscrise în registrul agricol cât și pentru a semna Registrul Agricol, și în afara termenelor prevăzute mai sus, în termen de 30 de zile de la apariția oricărei modificări.

În cazul în care persoanele fizice sau cele juridice nu fac declarațiile la termenele prevăzute mai sus, se consideră că nu au intervenit niciun fel de modificări, fapt pentru care în registrul agricol se reportează din oficiu datele din anul precedent, cu mențiunea "report din oficiu" la rubrica "semnătura declarantului".

Înscrierea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum și a schimbării categoriei de folosință se poate face numai pe bază de documente anexate la declarația făcută sub semnătura capului de gospodărie sau, în lipsa acestuia, a unui membru major al gospodăriei, sub sancțiunea nulității. În cazul în care nu există documente, înregistrarea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum și a schimbării categoriei de folosință se poate face pe baza declarației date sub semnătura capului gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei, sub sancțiunea nulității.

Compartiment Agricol

Primăria Valea Chioarului